



# 河北原书记周本顺涉贿4002万案开庭

11月30日上午,厦门市中级人民法院一审公开开庭审理河北省原书记周本顺受贿案。市人民检察院指派副检察长张尚清出庭支持公诉。中院副院长李志远担任审判长并主持庭审。检察机关起诉指控:2000年7月至2013年6月,被告人周本顺

利用其担任中共湖南省邵阳市委书记,中共湖南省委常委、省委政法委书记,中央政法委副秘书长、秘书长,中央综治委副主任、委员,中共河北省委书记等职务上的便利及职权形成的便利条件,为湖南同力置业有限公司、湖南铁银房地产开发有限公司

等单位和个人在房地产开发、银行贷款、职务晋升等事项上提供帮助。2003年至2015年初,周本顺直接或者通过其妻段雁秋、其子周靖非法收受上述8家单位和个人给予的财物,共计折合人民币4002万余元,依法应以受贿罪追究周本顺的刑事责任。被告

人周本顺对起诉指控的受贿事实无异议,并当庭认罪悔罪。全国、福建省、厦门市三级人大代表、政协委员,新闻记者及各界群众60余人旁听了庭审。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

综合

## 12名飞行员入列 舰载战斗机飞行队伍

11月30日,在中央军委授予张超同志“逐梦海天的强军先锋”荣誉称号命名大会上,选拔自海军、空军三代机部队的12名新飞行员,从舰载战斗机老飞行员手中接过头盔,面向军旗庄严宣誓,正式入列成为舰载战斗机飞行员,让日益壮大的舰载战斗机飞行员队伍再添新力量。

据新华社

## 首颗中学生科普卫星 计划年底发射

我国首颗由航天专家指导、中学生主导的低轨道科普卫星日前完成出厂评审,由5名学生代表护送送至太原卫星发射中心,计划于年底择机发射。

这颗被命名为“八一·少年行”的小卫星由北京市八一学校40余名初、高中生全程参研、制作并主导载荷设计。南京理工大学参与卫星总体设计和部件研制、总体集成和测试等工作,配合开展卫星课程研发和教学实践。

据新华社

## “泰坦尼克号”在四川复建 没有动力系统只能原地趴窝

11月30日,随着首个龙骨板的成功铺设,由武昌船舶重工集团有限公司承建的全球首个1:1的新“泰坦尼克号”邮轮开建。“泰坦尼克号”是世界上著名豪华邮轮,在其处女航时因撞击冰山而沉没于大西洋。武昌船集团将按照100年前原“泰坦尼克号”邮轮的设计图纸和实际尺寸1:1还原,由武昌集团、美国GC高科技设计有限公司、泰坦尼克好莱坞电影团队、英国博物馆等相关领域专家携手合作完成。据介绍,复建“泰坦尼克号”的消息在全球造船业出现过多次,但是没有真正落实成真。

武昌集团副总经理王渭龄介绍,新“泰坦尼克号”的船长269.06米,船宽28.19米,吃水10.54米,内设“泰坦尼克号”的所有功能,包括宴会厅、演出剧场、豪华一等舱、观景台、游泳池等一应俱全,再现当年“泰坦尼克号”的真实场景。“唯一不同之处是,新‘泰坦尼克号’没有动力,它更像是集游览、居住、娱乐、文化、历史等为一体的综合旅游项目,当然内装方面会有一些与时俱进的设施,比如wifi。”

据介绍,由于新“泰坦尼克号”没有动力,因此建造过程只能在项目目的地四川大英县开建。

据新华社



11月30日,四川省遂宁市大英县,备受世界瞩目的按1:1原型新建的泰坦尼克号邮轮龙骨铺设工作正式启动

# 南京彩民自选号码中双色球553万

11月17日,双色球第2016135期全国中出一等奖24注,单注奖金553万元,被江苏(2注)、河北(7注)等地彩民揽获。这是双色球9亿元派奖的第12期,24注头奖中有5注进行了复式投注,分享了当期派奖奖金5500万元,这5注一等奖的单注奖金达到了1053万多元。江苏的2注一等奖降临南京和常州。

南京幸运彩民于11月17日13点27分,在南京雨花台区板桥街道青年路32011091福彩投注站,自选了5注号码,投注金额10元,其中第一注号码跟当期的开奖号码完全一致,揽获奖金553万元。常州的彩民则采用了“9+1”的复式投注方式,投注时间为11月17日9点44分,中得一等奖1注,三等奖18注,四等奖45注,五等奖20注。由于是复式投注不仅收获了各类常规奖项,还分享了当期的500万元派奖奖金,此张彩票共获奖金为1059万多元,幸运站点是常州武进漕桥金三角东路106号32040522福彩投注站。至此,2016年,江苏彩民已中得双色球109注一等奖。时隔一周,南京的中奖者董先生在儿子的陪同下来到了省福彩中心兑奖大厅。

董先生,外省人,在南京打工已

经十来年了,双色球早已成为他生活中的一部分,周边的工友们都喜欢买彩票,但很多人不喜欢研究号码,每次都是随机投注,董先生偏偏喜欢研究每期开奖号码走势,各种技术参数如数家珍,董先生笑称号码选择有“套路”。不过,他的这种想法其他工友们总是不认同。

对于这次中奖号码的由来,董先生刚开始还有点不想外传自己的思路,不过后来想想中奖还是运气占了很大成分,这才娓娓道来。董先生总结了一句:冷热号统筹兼顾,左下移号和右下移号不能丢,蓝号认定后终坚持。17日中午,又到了买彩票时间,董先生事先已经把号码研究过一遍了,写了几注号码,对自己选中的号码比较满意,到投注站直接让销售员打印。前几年,董先生进行过复式投注,可惜几年下来没什么收获,加上经济不

是很宽裕,后来就改为了单式投注。

其实,董先生的家人不支持他买彩票,感觉中奖的概率太低,不太可能会中奖,经常劝他,让他不要抱希望,还是勤劳致富,所以,当董先生在全家面前宣布中奖后,大家都不相信,可是看看董先生的表情,不像是假的,这才拿起手机上网查看,仔细核对了十多遍,这才相信是中奖了。如何领奖,家人商量了很多种方式,总感觉不妥当,想想还是等心情平静后再领奖。不过,等待领奖的一周里,董先生感觉时间太漫长,在外人面前始终镇定,回家后激动开心,这种感觉“不好过”,11月25日一早董先生出现在兑奖大厅,办理好手续后,董先生感叹:到现在我才真的舒服了一些,各种担心都是多余的,人还是轻松一些比较好!晓岚

## 无锡“快3”能手捉“豹尾”获奖3.6万元

玩福彩“快3”能逮住一期豹子已经很不简单,无锡曹张新村的祁先生是“快3”中的高手,他在20161124的81期和82期连续打中两期豹子,分别中奖50倍和100倍,共获奖金3.6万。祁先生说,这3.6万中得算有惊无险,因为那是当天的最后两期,很多人81期中了豹子之后觉得不可能再开豹子,应该见好就收。但是祁先生独具慧眼,并且胆识过人,不仅没有收手,还加倍

投注豹子,让他成了最大赢家。

祁先生是永丰路曹张新村32020285站点有名的“快3”能手,选号精准过人,这也得益于他平时乐于探索与钻研,再加上一点好运气,最近频频中奖,大家很是佩服。当天白天一个豹子都没有,结合历史遗漏与点数分析,祁先生认为豹子很有可能在晚上集中爆出,耐心等待是唯一的办法。到了晚上接近十点,众人纷纷散去,

祁先生和一帮老彩民留下开始了速豹行动,到了81期444惊喜开出,遇到一个豹子不容易,有些彩民经过白天的连续守号已是筋疲力尽,中了个大奖后便立马收手。祁先生却偏偏要再试一试,快到开奖时间,祁先生当机立断再买下100倍111,当屏幕开出“1 1 1”时,他们纷纷懊悔没有跟着祁先生再买一期,而祁先生在最后两期完美收获了大奖。木易

### 彩市万花筒

福彩专版

## 淮安幸运小伙 10元刮中“大闹天宫”20万元



中奖票样

11月28日下午,一位年轻的小伙到淮安市福彩中心兑奖,让人惊讶的是这位中奖小伙花了10元买了两张“大闹天宫”刮刮乐就中得了头奖20万元。

经过了解,这位年轻的小伙还不到二十五岁,当天他和女朋友在外面逛街,当他觉得无聊之时发现了福彩投注站,便决定进去买两张彩票试试手气,刮完第一张没中奖,当刮出第二张的时候他看到自己刮出了孙悟空,孙悟空的头像下面有个¥200,000,看到这个数字他先是愣住了,然后便问彩票店老板,老板一看便说,小伙子恭喜你中大奖了,20万元呢!

小伙知道自己中奖后便立

即和女朋友从开发区坐车到市中心兑奖,一路上难以掩饰喜悦之情,直到他拿到了财务室开出的支票后一颗悬着的心才放下来。兑奖后,小伙表示这是福彩送给他和女朋友的厚礼,有了这笔钱之后可以开开心心地准备结婚了,今后将多多支持福利彩票事业。

“大闹天宫”是继“红楼探秘”之后,与“中华武圣”同期推出的四大名著系列票种,根据古典名著《西游记》中的大闹天宫故事创作,为三联票形式,画面色彩丰富,故事情节逼真,整体设计与我们熟悉的动画电影《大闹天宫》高度吻合,既有收藏价值,又满怀怀旧情结。“大闹天宫”面值5元,8个奖级,最高奖金20万元。苏彩